
Оценочный материал для диагностического тестирования

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:

СУДЕБНАЯ МЕДИЦИНА, СЕМЕСТР 11

Код, направление 
подготовки

31.05.01
Лечебное дело

Направленность 
(профиль) Лечебное дело
Форма обучения очная
Кафедра-разработчик

Морфологии и физиологии
Выпускающая кафедра

Внутренних болезней

Проверяемая
компетенция

Задание Варианты ответов Тип
сложности

вопроса
ОК-1 ОПК- 9

ПК-7
 Укажите один 
правильный ответ
1.ОБЪЕКТАМИ СУДЕБНО-
МЕДИЦИНСКОЙ 
ЭКСПЕРТИЗЫ ЯВЛЯЮТСЯ:

А. трупы, живые    лица,     
вещественные    доказательства,
материалы
судебных дел;
Б. живые лица, следы 
биологического 
происхождения, документы
медицинского страхования;
В. трупы,     вещественные     
доказательства,     результаты    
лабораторных
исследований, живые лица.

низкий

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
2. К ОСМОТРУ ТРУПА НА 
МЕСТЕ ОБНАРУЖЕНИЯ В 
КАЧЕСТВЕ СПЕЦИАЛИСТА 
МОГУТ
БЫТЬ ПРИВЛЕЧЕНЫ:

А. хирург
Б. терапевт
В. акушер-гинеколог
Г. педиатр
Д. судебно-медицинский 
эксперт

низкий

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
3.  НАИБОЛЕЕ БЫСТРО 
ЗАЖИВАЮТ ПОВРЕЖДЕНИЯ
КОЖИ НА:

А. голове
Б. руке
В. груди
Г. животе
Д. ноге

низкий

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
4. ФРАГМЕНТИРОВАНИЕ 
ТЕЛА НАИБОЛЕЕ 
ХАРАКТЕРНО ПРИ:

А. падении со значительной 
высоты
Б. переезде через тело колеса 
автомобиля
В. переезде через тело колеса 
рельсового транспортного 
средства
Г. сдавлении тела между двумя 

низкий
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массивными предметами

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
5. ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНУЮ    
ДИАГНОСТИКУ    РЕЗАНОЙ   
И    КОЛОТО-РЕЗАНОЙ    РАН 
ОСНОВЫВАЮТ НА

А. характере повреждения 
подлежащих тканей
Б. соотношении глубины и 
длины раны
В. локализации повреждения
Г. степени кровопотери

низкий

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите все правильные 
ответы. 
6.ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИЮ
МОЖЕТ БЫТЬ ПОДВЕРГНУТ:

А. подозреваемый
Б. обвиняемый
В. потерпевший
Г. свидетель

средний

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
7. ПОЗА «БОКСЕРА» 
ЯВЛЯЕТСЯ

А. ранним посмертным 
изменением
Б. поздним посмертным 
изменением
В. не относится ни к ранним, ни
к поздним посмертным 
изменениям

средний

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
8. ПРИ ЗНАЧИТЕЛЬНОЙ 
СКОРОСТИ АВТОМОБИЛЯ 
НА СТОРОНЕ ГРУДНОЙ 
КЛЕТКИ, НА
КОТОРУЮ КОЛЕСО 
ВЪЕЗЖАЕТ, ОБЪЕМ 
ПОВРЕЖДЕНИЙ, ПО 
СРАВНЕНИЮ С
ПРОТИВОПОЛОЖНОЙ 
СТОРОНОЙ, С КОТОРОЙ 
КОЛЕСО СКАТЫВАЕТСЯ:

А. больше
Б. меньше
В. приблизительно одинаков

средний

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
9. МУМИФИКАЦИЯ - ЭТО:

А. ранние посмертные 
изменения
Б. поздние посмертные 
изменения
В. не относят ни к ранним, ни к 
поздним посмертным 
изменениям

средний

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
10. К ПРИЗНАКАМ 
НАСИЛЬСТВЕННОГО 
ПОЛОВОГО АКТА 
ОТНОСИТСЯ:

А. применение физического 
насилия
Б. угроза применения 
физического насилия
В. использование 
беспомощного состояния 
пострадавшей
Г. все перечисленное

средний

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
11. ДЕФЕКТ ТКАНИ 
(«МИНУС-ТКАНЬ»)

А. признак входной 
огнестрельной раны
Б. признак выходной 
огнестрельной раны
В. признак входной и выходной
огнестрельной раны
Г. признак не характерен для 
входной или выходной 
огнестрельной раны

средний



ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите все правильные 
ответы.
12. ДЛЯ РЕЗАНОЙ РАНЫ 
ХАРАКТЕРНО:

А. ровность, неосадненность 
краев
Б. пересечение подлежащих 
кровеносных сосудов
В. сопоставление краев раны 
без дефекта ткани
Г.наличие в ране тканевых 
перемычек
Д. наличие дефекта ткани.

средний

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
13. НАЛИЧИЕ «СВЕТЛОГО 
ПРОМЕЖУТКА» ПРИ ЧМТ 
ХАРАКТЕРИЗУЕТ:

А. ушиб головного мозга
Б. наличие внутричерепной 
гематомы
В. субарахноидальное 
кровоизлияние
Г. сотрясение головного мозга

средний

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите все правильные 
ответы.
14. КАКИЕ ПРИЗНАКИ 
НАБЛЮДАЮТСЯ ПРИ 
УДАВЛЕНИИ РУКАМИ?

А. инородные частицы в 
отверстиях носа и рта
Б. полулунные ссадины на коже
шеи
В. надрывы интимы сонных 
артерий
Г. переломы щитовидного 
хряща

средний

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
15. В ЛЕВОЙ ВИСОЧНОЙ 
ОБЛАСТИ ГОЛОВЫ ТРУПА 
НА УРОВНЕ КОСОГО 
ПЕРЕЛОМА
ОДНОИМЕННОЙ КОСТИ НА 
ТВЕРДОЙ МОЗГОВОЙ 
ОБОЛОЧКЕ ОБНАРУЖЕНО 
СКОПЛЕНИЕ
ОКОЛО 100 МЛ ЖИДКОЙ 
ТЕМНОЙ КРОВИ С 
ОКРУГЛЫМ УПЛОЩЕНИЕМ 
МОЗГОВОГО
ВЕЩЕСТВА. ЭТО 
ПОВРЕЖДЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ:

А. эпидуралыной гематомой
Б. субдуральной гематомой
В.субарахноидальным 
кровоизлиянием
Г. внутристволовым 
кровоизлиянием
Д.очаговым ушибом головного 
мозга

средний

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ
16. ДЛЯ УСТАНОВЛЕНИЯ 
ПРИЖИЗНЕННОГО 
(ПОСМЕРТНОГО)   
ПРОИСХОЖДЕНИЯ РАН
ПОВРЕЖДЕННЫЕ ТКАНИ 
НЕОБХОДИМО НАПРАВИТЬ 
НА ИССЛЕДОВАНИЕ

А. судебно-химическое
Б.судебно-физико-техническое
В. судебно-спектральное
Г. судебно-гистологическое

высокий

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Сделайте заключение
17. НА ТРУПЕ НА ГРУДИ, 
СПЕРЕДИ СПРАВА, ПО 
СРЕДНЕ-КЛЮЧИЧНОЙ 

А. рубящего орудия
Б. режущего предмета
В. колюще-режущего предмета
Г. колющего предмета
Д. пилящего предмета

высокий



ЛИНИИ, В
ПОПЕРЕЧНОМ 
НАПРАВЛЕНИИ, В 
ПРОМЕЖУТКЕ МЕЖДУ X И 
XI РЕБРАМИ ИМЕЕТСЯ
ВЕРЕТЕНООБРАЗНАЯ РАНА 
В НАПРАВЛЕНИИ СПЕРЕДИ 
НАЗАД, ПРОНИКАЮЩАЯ В
БРЮШНУЮ ПОЛОСТЬ С 
ПОВРЕЖДЕНИЕМ ПЕЧЕНИ. 
НА КОЖЕ РАНА ПРИ 
СВЕДЕНИИ:
КРАЕВ ЛИНЕЙНАЯ, ДЛИНА 
ЕЕ 3,7 СМ. КРАЯ РАНЫ 
РОВНЫЕ, ЛЕВЫЙ КОНЕЦ 
СЛЕГКА
ЗАКРУГЛЕН, ПРАВЫЙ - 
ОСТРЫЙ. СУММАРНАЯ 
ДЛИНА РАНЕВОГО КАНАЛА 
ОКОЛО 7,2
СМ, В ТКАНИ ПЕЧЕНИ НА 
ПОПЕРЕЧНЫХ РАЗРЕЗА 
ЛЕВЫЙ КОНЕЦ РАНЫ 
ИМЕЕТ «П» -
ОБРАЗНЫЙ ВИД. ХАРАКТЕР 
ЭТОГО ПОВРЕЖДЕНИЯ 
ДАЕТ ОСНОВАНИЕ 
СЧИТАТЬ, ЧТО
ОНО ОБРАЗОВАЛОСЬ ОТ 
ДЕЙСТВИЯ:

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Сделайте заключение
18. В ЗАТЫЛОЧНОЙ 
ОБЛАСТИ ГОЛОВЫ ТРУПА 
ОБНАРУЖЕНА ЗВЕЗДЧАТОЙ
ФОРМЫ РАНА МЯГКИХ 
ПОКРОВОВ С 
КРЕСТООБРАЗНЫМ 
ПЕРЕЛОМОМ ЗАТЫЛОЧНОЙ 
КОСТИ НА ЕЕ УРОВНЕ, 
КРОВОИЗЛИЯНИЯМИ ПОД 
ОБОЛОЧКИ И В ВЕЩЕСТВО 
ГОЛОВНОГО МОЗГА. РАНА 
С ТРЕМЯ СХОДЯЩИМИСЯ 
ВМЕСТЕ ЛУЧАМИ ДЛИНОЙ 
3,2; 3,1 И 2,9 СМ. КРАЯ РАНЫ 
СОВМЕЩАЮТСЯ ПРИ 
СВЕДЕНИИ, НЕРОВНЫЕ, 
ОСАДНЕНЫ НА ШИРИНУ ДО
0,6 СМ. В МЕСТЕ 
СХОЖДЕНИЯ ЛУЧЕЙ 
ОСАДНЕНИЕ ПЕРЕХОДИТ В 
РАЗМОЗЖЕНИЕ. КОНЦЫ 
РАНЫ ОСТРЫЕ, У КОНЦОВ 
МЕЖДУ КРАЯМИ 
ВЫРАЖЕНЫ ТКАНЕВЫЕ 
ПЕРЕМЫЧКИ. ХАРАКТЕР 
РАНЫ КОЖИ ГОЛОВЫ ДАЕТ 
ОСНОВАНИЕ СЧИТАТЬ, ЧТО 
ОНА ОБРАЗОВАЛАСЬ ОТ 
ДЕЙСТВИЯ:

А.огнестрельного оружия
Б.острого предмета
В.тупого твердого предмета

высокий

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Укажите один 
правильный ответ

А. отпечатка протектора на 
коже;

высокий



19. ДЛЯ ПЕРЕЕЗДА КОЛЕСОМ
АВТОМАШИНЫ 
ХАРАКТЕРНО НАЛИЧИЕ:

Б. бампер-перелома;
В. симметричных переломов 
костей таза и (или) бедренных 
костей;
Г. дырчатых переломов костей 
свода черепа;
Д. компрессионных переломов 
тел позвонков.

ОК-1 ОПК- 9
ПК-7

Сделайте заключение
20. ПРИЧИНОЙ ВРАЧЕБНОЙ 
ОШИБКИ МОЖЕТ СЛУЖИТЬ:

А. неполноценное обследование
больного
Б. несовершенство 
современных представлений об 
этиологии и патогенезе
заболевания
В. халатность врача
Г. атипичность течения 
заболевания

высокий


